

《许辉小说典藏》首发式昨举行

8卷本尽展丰厚的皖北地域文化

昨天下午,由安徽省文联、安徽新华发行(集团)控股有限公司、安徽出版集团有限责任公司主办的《许辉小说典藏》(8卷本)首发式暨座谈会,在新华书店安徽图书城四楼展演厅隆重举行。安徽省委常委、宣传部部长虞爱华,省委宣传部副部长范荣晖,省文联党组书记、书记处第一书记何颖,安徽新华发行集团党委书记、董事长曹杰,安徽出版集团党委书记、董事长王民,安徽出版集团党委委员、时代出版传媒总经理郑可,安徽新华发行集团党委委员、皖新传媒总经理张克文出席了当天的活动。

□ 记者 张亚琴

中的“圣经”。许辉的小说曾获多种文学奖,他的创作在中国当代文坛有着十分独特和明显的个人特色。

在《许辉小说典藏》的作品里,他对淮河地域自然景观和民俗风情做了必要的梳理,给予了普通人性最真实的舞台展示。

江淮大地是丰饶的沃土

在首发式上,许辉在致辞中表示,感谢江淮大地,它是一个丰饶的沃土,带给我们一种精神的营养,也是不断对自己做要求的动力。安徽的文学界近些年的发展可谓一日千里,发生了翻天覆地的变化,涌现出了很多在全国有影响的中青年作家,特别是年轻的80后作家,写的作品也都非常贴合时代和潮流,具有很高的文本的价值。“我也读他们的书,一方面向他们学习,另外一方面,我觉得对自己的创作也是动力。”

文学评论家王达敏认为,这一套书的出版是对许辉小说创作的总结,它的出版,将会对安徽文学、特别是小说创作起到推进的作用:“因为许辉的小说很特别,是一种慢悠悠的叙事风格,你想看快都看不快的,它能把你拉住,而且它的文字韵味和美,也使你不可能做快,这就是他的小说最好的审美价值。”

“许辉在中国当代小说家中有重要影响,其小说的文本基调,是贴近生活、追随时代、关注民生的。诸多作品虽然审美的切口很小,小说叙事的角度多样,但都是聚焦当代人在特殊的历史条件下,在伟大的社会转型中的精神变化和心路历程。”文学评论家赵凯称。

小说作品尽收其中

《许辉小说典藏》系列包含中短篇小说集4部,长篇小说4部。可以说将他的小说作品尽收其中。据出版方安徽文艺出版社介绍,将作家不同门类的作品以典藏的形式一网打尽,在安徽作家中是不多的,代表着文学皖军在小说和散文领域的创作实绩。而且此套书编年体的编纂体例更有利于读者历时性地了解许辉小说的创作历程和风格变化。

许辉是安徽省文联副主席,安徽省作家协会原主席,中国作家协会全国委员会委员,中国作家协会全国散文委员会委员。他的中短篇小说被评价为“独树一帜”“非经典时代的经典”。长篇小说《尘世》被复旦著名教授陈思和誉为“为新时期文学树立了一个新的参照系”。长篇小说《王》被评论界定义成东方文学

体验房车露营 感受高空漂流

第六届长三角运动休闲体验季“走进”安徽黄山



星报讯(记者 江锐) 10月12日至13日,2019第六届长三角运动休闲体验季第六站“走进”安徽省黄山市黄山区,来自安徽、江苏、浙江、上海三省一市的200名运动爱好者们,在这里体验了户外拓展、龙舟竞渡、高空漂流等健身休闲运动。

黄山市黄山区文旅体局相关负责人强烈推荐,不登山,用另一种方式玩黄山:“黄山区是一个因山得名、以山扬名的地方,但这里不只有黄山自然美景,也曾获得过中国体育旅游精品目的地、长三角地区体育旅游最佳目的地等称号,体育旅游是黄山的一张金名片。这次的活动主要是运动休闲主题,所以我们特别准备了不一样的时尚运动,让大家来到这里,深度感受一个不一样的黄山。”

两天的时间,三省一市的运动爱好者们在这里走进国家体育产业示范项目、全国五星级汽车自驾运动营地——奇瑞黄山露营地,体验房车露营、户外拓展、休闲卡丁车、篝火晚会、多人自行车等健身休闲项目。

据介绍,近年来,黄山市黄山区以“用好山资源、做足水文章、打好赛事牌、培育新业态”的发展思路,大力推进体育与旅游的深度融合,培育和壮大体育旅游市场主体,使体育旅游成为黄山区全域旅游的亮丽名片和新的经济增长点,初步走出了一条“体育旅游与生态旅游融合发展、体育经济与相关产业相互促进”的地方特色发展道路。

中国体育彩票

民间棋王 从这里诞生

中国体彩全国象棋“民间棋王”争霸赛

“我是棋王”决赛开战在即 2019年10月20日早8点
决赛地址:合肥瑶海区嘉山路与凤台路交口向东50米